

Твердохлебов Евгений Леонидович

Русь будет коммунистической!

Четверть века тому назад буржуазный мир с торжеством победителя хоронил интернациональную коммунистическую систему Советского Союза. Прошли годы, очень тяжёлые для России, чрезвычайно тяжёлые для русского народа. Коммунистическая идея снова возвращается на русскую землю, возвращается в виде русского национал-коммунизма. Извечный русский “поиск правды” закономерно и неизбежно приходит к коммунистическому стремлению к социальной справедливости. При этом буржуазные идеологи осмеливаются заявлять об антирусской сути коммунистических идей. Это далеко не нелепость с их стороны, это- чудовищная ложь.

Люди русского народа! Сейчас вы находитесь в затруднительном положении. Каждый из вас опутан цепями буржуазной лжи и обмана, каждого из вас раздирают сомнения. Эти сомнения не случайны. Кто из вас в последние десятилетия не был жестоко обманут? Кто из вас не испытал горечи тяжелейших утрат?

Вы наделяли ваших правителей большим доверием. Вы им верили, даже когда они предавали вас. Они предают вас снова и снова, но вы не перестаёте верить.

Век тому назад вы создали могучую коммунистическую державу. Она определяла судьбы множества народов и была благонамеренна к ним. Теперь же, когда ваша страна слаба, эти народы ненавидят и боятся вас.

Полвека тому назад советская ракета подняла первого человека в космос. Это был русский человек и русская ракета. Вашими усилиями воплощались в жизнь величайшие стремления человечества. Вы одерживали свои победы тяжёлым трудом. Трудом, а не ложью, как то делали ваши противники.

Когда-то давно на вашей земле появились христианские церкви. Настало время, и вы оставили их. Вашими новыми храмами стали институты и заводы, строительные площадки и возделанные поля. Но даже самый ревностный христианин не был ближе к Богу, чем вы. Теперь же вас снова пытаются привлечь в пустующие церкви, сеющие между вами смуту и раздор.

Русский народ всегда был великодушен и щедр. И дружен- но сейчас вы стали другими. Жизненные обстоятельства изменили вас... Что же, придёт новое время и вы изменитесь снова.

Трудом множества поколений вы расширили пределы своей страны и многократно умножили её достояние. Сейчас ваши границы теснит враг, а

плодами вашего труда пользуются буржуазные хищники. Эти хищники происходят как из вашего народа, так и из народов других. Могучий организм русского народа ослаблен распрями и междоусобицами. Это тяжёлое испытание для вашего единства.

Вот что принёс вам капитализм! Разве за последние четверть века вы ещё не убедились, что это- ваш непосредственный враг? В мирное время вы потеряли больше, чем в последнюю Великую войну.

Каждый из вас родился свободным человеком, но капитализму не нужны свободные люди. Капитализму нужны рабы. Буржуазному миру не нужен огонь в сердцах вашей молодёжи и мудрость в сердцах ваших стариков. Ему нужны безропотные овцы, которых возможно стричь и которых возможно привести на заклание. Ваших рабочих рук- и только- ему уже недостаточно.

В замыслах буржуазного мира- будущий раздел вашей страны. Её уже давно пробуют на прочность- и ваше положение не отличается преимуществами. Невозможно выдерживать осаду, когда в тылу враг. Этот враг- в вашем руководстве. Пусть вас не вводит в заблуждение патриотическая риторика вашей верховной власти. В тяжёлый час она изменит вам.

Осознаёте ли вы своё положение? Представляете ли множественность ваших потерь?

Однако, даже потеряв многое, вы не потеряли самого главного. Стремление к справедливости осталось в ваших сердцах. Оно укажет вам верный путь, на котором ваши враги будут повержены. Поэтому я, человек русского народа, говорю с убеждённостью:

Русь будет коммунистической!

Сентябрь 2016